



成为联合国教科文组织成员国

巴勒斯坦“文化入联”

10月31日,在巴黎举行的联合国教科文组织大会上,巴外交部长里亚德·马勒基(前)准备上台发言 新华社/法新

联合国教育、科学及文化组织大会10月31日在法国巴黎总部召开会议,经表决批准接纳巴勒斯坦成为这一组织的正式成员国。

这是巴勒斯坦以正式成员国加入的首个联合国机构。美国和以色列先前威胁,将停止向联合国教科文组织提供资金。

投票表决:

中俄法赞成 美以德反对

联合国教科文组织大会10月31日就接纳巴勒斯坦成为这一组织正式成员国提案举行表决,共173个成员国代表参加投票,最终以107票赞成、14票反对和52票弃权通过这项决议。

中国、俄罗斯、法国等国投

赞成票,美国、以色列、德国等国投反对票,英国、意大利、日本等国投弃权票。

当表决结果公布,会场响起一阵欢呼声。

美国威胁:立即停止缴纳会费

美国和以色列强烈反对巴勒斯坦成为联合国正式会员国,也反对巴方以成员国身份加入任何联合国机构。

美国先前威胁,如果联合国教科文组织批准接纳巴勒斯坦成为成员国,美国将停止向这一组织提供每年大约8000万美元资金。美国提供资金占这一组织每年预算的大约22%。

美国国务院女发言人维多利亚·纽兰10月31日宣布,美国

已经决定停止资助教科文组织,不打算支付应于11月划拨的6000万美元。

美国1990年通过一项法律,禁止资助任何接纳巴勒斯坦为完全成员国的联合国机构。

巴方欢迎:向胜利迈出重要一步

巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯的发言人纳比勒·阿布·鲁代纳告诉法新社记者:“接纳巴勒斯坦加入联合国教科文组织是一项正义、公正和自由的胜利。”

“这是朝着国家地位迈进的重要一步”,他说,“我们相信,整个世界今天与巴勒斯坦人民站在一起,这个投票是为促使巴勒斯坦尽快建国。”

以方指责:这个投票是个“悲剧”

以色列常驻联合国教科文组织代表尼姆罗德·巴尔坎称当天的投票是个“悲剧”,教科文组织应当“处理科学问题,而不是科幻小说”。回答关于法国等国投赞成票时,巴尔坎表示:“这肯定会削弱这些国家对以色列立场的影响力。”以色列外交部长利伯曼威胁说,如果表决通过,以色列将考虑“切断与巴勒斯坦民族权力机构的全部关系”。

阿巴斯9月23日提交巴勒斯坦成为联合国正式会员国申请。联合国安理会预计11月11日举行表决。美国威胁将动用否决权,阻止巴勒斯坦成为联合国正式成员国。 庄北宁 新华社

澳航急于挽回声誉 CEO成“国家公敌”

澳航1日在官方网站发表声明,称所有国内和国际航班当天下午恢复正常。这家航空运营商同时向乘客道歉。停航事件后,澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德抨击澳航采取“极端做法”。她1日直言至今愤怒。据悉,还有些机场誓言不再接纳澳航航班。

澳航成为不少社交网站的热门话题,数以百万计的澳大利亚民众在网上发泄怒火,称乔伊斯为“头号公敌”。演员里斯·马尔登在个人微博客上写道:“呼叫艾伦·乔伊斯(的页面),马上出发。现在。”其他人则模仿空乘人员提醒他,“离开时小心不要被机舱门撞到”。 据新华社电

突尼斯通缉阿拉法特遗孀

新华社专电 突尼斯司法部一名官员10月31日说,突尼斯发布国际通缉令,通缉巴已故领导人亚希尔·阿拉法特的遗孀苏哈·阿拉法特。

司法部发言人卡齐姆·扎因向法新社记者证实,突尼斯一家法院对苏哈发出通缉令。突尼斯媒体报道,司法人员认为苏哈涉嫌腐败,腐败行为涉及她2007年春在突尼斯创立的私立学校“迎太基国际学校”。

报道说,苏哈当时与时任突尼斯总统本·阿里的妻子莱拉·特拉布勒西联合创立“迎太基国际学校”。两人不久后闹翻,原因据传是苏哈不满莱拉为打击“迎太基学校”的竞争对手,关闭另一家私立学校。

阿拉法特2004年病故后,苏哈一度居住在突尼斯并于2006年加入突尼斯国籍。突尼斯2007年剥夺苏哈的国籍,她随后定居马耳他。

南京东大风湿·骨病医学研究所

“AP 太空酶导向介入治疗体系”的科研成果——震惊医学界

尖端技术“AP 太空酶导向介入治疗体系”治疗风湿骨病谱写医学新篇章

南京东大风湿骨病医学研究所的专家组同全国著名风湿骨病权威专家经过10多年的潜心研究,结合分子基因学、分子免疫学、细胞病理学、纳米生物学、中医学等多种学科研制出的“AP 太空酶导向介入治疗体系”,经过全国数万例患者的临床验证,该尖端技术有效解决了风湿类风湿、强直性脊柱炎、腰椎间盘突出等久治不愈的世界医学难题,成为我国第一个能从根源上彻底治疗风湿骨病的高端技术。“AP 太空酶导向介入治疗体系”的问世是中国中医药领域和现代化医学相结合的重大突破,是中医药“科学型”转变的尝试,也可以说是一次历史性的突破。“AP 太空酶导向介入治疗体系”无论是在安全性、有效性、治疗的时间性、治愈率等方面都是国际医学界罕见的,解决了风湿骨病“反复发作”和“久治不愈”的两大医学难题,该技术的问世开创了国内治疗风湿骨病新的里程碑。

“AP 太空酶导向介入治疗体系”治疗风湿类风湿、强直性脊柱炎、腰椎间盘突出等骨病开创了不易反复之先河。

“AP 太空酶导向介入治疗体系”针对风湿骨病病根,通过光能量脉冲传导,对关节软骨上已生成的血管翳进行强效刺激,切断其营养通道,使其自动萎缩消失,同时刺激关节软骨自动产生应激效应,促进其重新分裂和再生。从而保住关节不会变形,关节活动自如。真正做到了根本治疗、整体修复、达到愈后不复发的最新境界。开创了风湿、类风湿、强直性脊柱炎治疗的新纪元。

“AP 太空酶导向介入治疗体系”不但具有独特的阻断血管翳生成和软骨组织再生之功效,还能促进患病部位快速吸收炎性渗物、营养软骨,平衡滑液分泌,彻底修复病变关节及其周围软组织,恢复其正常生理功能,强化自身免疫系统防御能力,同时通过脉冲光能量直接渗透病灶部位,进入机体后迅速与滑膜的主要蛋白相结合,将其水解,达到溶解的目的。杜绝疾病复发!从根本上治愈风湿、类风湿、强直性脊柱炎等风湿骨病。

2011年国家重点风湿骨病康复工程——南京站正式启动

——2011年中国·南京“AP 太空酶导向介入治疗体系”新成果推介会暨联合巡诊活动继北京、广州之后,新一轮活动于11月4日至11月18日在南京隆重举行。届时特邀我国著名风湿骨病专家、“AP 太空酶导向介入治疗体系”科研组首席专家李基宏主任等亲临我院会诊,为华东地区广大久治不愈、反复发作的风湿骨病患者带来一次千载难逢的康复良机。领先技术、一次治疗、重铸健康! 【温馨提示】:为保证医疗质量,敬请来电预约,每日限20名。

专家预约热线:025-58780218 地址:南京市白下区健康路281号(夫子庙),农贸市场斜对面

子宫肌瘤小于6厘米已无需开刀

“子宫肌瘤、卵巢囊肿、内异症等真正需要手术的不足5%,却有80%的患者正躺在手术台上!”

近期应邀来宁特诊的上海泰坤堂中医院黄琼主任指出,肌瘤、囊肿、内异症等恶变率不到千分之一,手术后复发率却高达43%,大多数患者白白的挨了一刀。

6cm 以下的肌瘤、囊肿、内异症已不必开刀

作为上海中医妇科“百通消瘤”课题组的核心专家之一,黄琼长期研究中医微创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症、多囊卵巢综合征等课题。她说,近年来,上海在对这类妇科病的病因病机研究上,取得了较大突破,建立起“补肾健脾”、“疏肝解郁”和“祛瘀散结”三法并举的全新诊疗方案,通过胶囊、颗粒剂、汤剂的有机组合,内外兼治,可快速改善症状,抑制肌瘤、囊肿生长,并通过调整内环境防止新肌瘤出现,达到避免手术、控制复发的目的。临床中,6cm以下的,疗效都比较突出,一般不用手术。她的患者中,肌瘤大到8cm,康复良好的也有不少。

不要等到手术后复发了,才想到中医

黄琼说,南京的求诊者竟有7成以上是手术或微创手术后复发的:她们有的疼痛难忍;有的已切除或部分切除了器官;有的因卵巢早衰,已提前闭经……黄琼指出,尽管现在各种手术、微创手段有了长足的发展,但仍不能消除对子宫、卵巢的伤害,术后出现皱纹色斑增多、月经不调、更年期提前、性欲减退等。关键是,手术只针对病



百通消瘤课题组核心专家 黄琼

灶,无法消除发病的根本根源,而且小于0.8cm的病灶根本无法清除,这也是超过半数的患者术后复发的原因,我的一个患者做了“凝固刀”还不到3个月就复发了。

黄琼强调,从中医角度来讲,肌瘤、囊肿、内异症、卵巢早衰等妇科顽症的发病根源是内分泌紊乱,而传统中医药在这方面有独到优势。根据整体调理、辨证施治理念,通过调气、化痰、散结、补益冲任等手段,能有效提升卵巢机能、缓解症状、消除病根控制复发。

相关链接:据悉,本月2至11日,上海蔡氏妇科第8代传人朱宝英、上海泰坤堂中医院中医科主任黄琼、新华医院中医科主任陆涛等沪上名家,将应邀来宁不开刀治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症、肌腺症、巧克力囊肿、卵巢早衰、多囊卵巢、慢性炎症等,患者可拨打025-86659207预约,也可南京大光路117号上海泰坤堂南京国医馆就诊,还可登录www.suh120.com提问,24小时内有问必答。